
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP _)

Satuan Pendidikan                : SD N 3 METESEH
Kelas / Semester                    : VI / 1
Tema                                         : V / Wirausaha
Sub Tema                                 :  1
Pembelajaran                         : 2
Muatan Pelajaran                 : PPKN dan SBDP

Guru mengawali pembelajaran dengan mengucap salam
Guru menyapa siswa, menanyakan kondisi siswa, dan melakukan presensi 
Guru mengkondisikan kesiapan phisik dan psikis siswa
Siswa dan guru melakukan doa bersama dipimpin oleh salah satu siswa
Siswa dan Guru menyanyikan lagu wajib nasional dipimpin oleh salah satu siswa

A.Kegiatan Awal
1.
2.
3.
4.
5.

PPKN : 
3.3 Menelaah keberagaman sosial, budaya, dan ekonomi masyarakat.
SBDP : 
KD 3.1 Memahami reklame
KD 4.1 Membuat reklame

Dengan membaca teks dan berdiskusi siswa mampu mengidentifikasi berbagai
kegiatan wirausaha yang ada di lingkungan sekitar dengan benar
Dengan mengamati gambar dan kemasan produk siswa mampu mengidentifikasi
unsur poster iklan dengan benar
Dengan petunjuk guru, siswa dapat membuat desain poster iklan dengan tepat
Dengan menyaksikan video tutorial, siswa dapat membuat poster iklan pada
canva  dengan benar 

Tujuan Pembelajaran : 
1.

2.

3.
4.

Guru menyampaikan tujuan dan rencana pembelajaran
Siswa mengidentifikasi kegiatan ekonomi di lingkungan sekitar dengan bimbingan guru
Secara berkelompok siswa mencatat berbagai jenis kegiatan ekonomi di lingkungan
sekitar
Dalam kegiatan diskusi kelompok siswa mengidentifikasi unsur poster iklan
Siswa menentukan jenis produk yang akan dibuat iklan
Dalam kegiatan kelompok siswa membuat desain poster iklan 
Siswa menyimak video tutorial mendesain poster dengan canva
Siswa membuat desain poster iklan dengan canva dengan  bimbingan tutor sebaya dan
guru
Siswa mempresentasikan hasil produk di depan kelas 
Siswa mengerjakan soal evaluasi

Kegiatan inti : 
1.
2.
3.

4.
5.
6.
7.
8.

9.
10.
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Siswa melakukan kegiatan refleksi pembelajaran dengan bimbingan guru 
Guru memberikan penguatan dan kegiatan tindak lanjut
Siswa dan guru berdoa bersama
Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan mengucap salam

Kegiatan Akhir:
1.
2.
3.
4.



SOAL EVALUASI
Nama Siswa : .........................                                                         No Absen : .............................




Bacalah Teks berikut

Jawablah pertanyaan dengan jawaban yang tepat dan jelas

1.
          Kegiatan ekonomi merupakan kegiatan manusia untuk memenuhi kebutuhan
hidupnya. Bentuk kegiatan ekonomi meliputi tiga kegiatan yaitu kegiatan akonomi
dibidang produksi, distribusi, dan konsumsi. Pak Bahar adalah perajin genteng di Desa
Meteseh. Dalam satu minggu Pak Bahar dapat memproduksi sepuluh ribu genteng .
Pak Bahar memiliki  5 orang karyawan yang membantunya dalam membuat genteng . 
     Genteng hasil produksi Pak Bahar dibeli oleh Pak Sulaiman. Pak Sulaiman 
 merupakan      pedagang genteng ternama di Meteseh. Ia menawarkan dagangannya
melalaui  pasar digital dan sosial media. Melalui pasar digital dan sosial media Pak
Sulaiman dapat menjual gentengnya ke masyarakat domestik dan mancanegara.
Tahun ini SD Negeri 3 Meteseh sedang merehab ruang kelas enam. SDN 3 Meteseh
membeli genteng di tempat Pak Sulaiman.
Berdasarkan teks bacaan siapakah yang berperan sebagai konsumen ? 

2. Seandainya kalian menjadi Pedagang genteng ternama seperti Pak Sulaiman yang
menawarkan dagangannya melalui digital market dan sosial media, apa yang akan
kamu lakukan agar daganganmu dikenal dan dibeli oleh masyarakat lokal dan
mancanegara ?

3. Buatlah poster iklan genteng !

Konsumen : SDN 3 Meteseh, masyarakat lokal dan mancanegara
Mengiklankan di pasar digital dan sosial media

KUNCI JAWABAN
1.
2.

       Merancang poster iklan dengan desain yang menarik
   3. Produk Poster Iklan 
      ( Menentukan produk yang akan diiklankan, menentukan tema, membuat rancangan poster 

 iklan dengan memasukkan unsur gambar, nama produk, kalimat singkat dan persuasif  )

Nomor 1 -2 jika jawaban benar dan jelas nilai 25, jika jawaban kurang tepat nilai 10  
( kebijakan guru )   
Nomor 3 jika produk poster iklan memuat 3 / lebih unsur poster nilai 50. (
kebijakan guru )

Pedoma Penskoran
1.

2.



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK
 ( LKPD )

Satuan Pendidikan                : SD N 3 METESEH
Kelas / Semester                    : VI / 1
Tema                                         : Kewirausahaan 
Sub Tema                                 :  
Pembelajaran                         : 
Muatan Pelajaran                 : Bahasa Indonesia


Identifikasi unsur-unsur poster iklan yang ada pada kemasan produk / embalase bersama

kelompok

Identifikasi dan tulis berbagai jenis usaha di lingkungan sekitar 

Tentukan satu jenis produk yang akan diiklankan

 Buat desain poster iklan

 Kreasikan poster menggunakan canva

A. JUDUL KEGIATAN 
    Membuat Poster Iklan

B. TUJUAN KEGIATAN 
     Dengan mengidentifikasi unsur-unsur poster siswa dapat membuat poster iklan di canva   

     dengan benar

C. PETUNJUK PENGERJAAN 
1.

2.

3.

4.

5.


